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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWABRZEZÓWKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 6 WRZEŚNIA 2016 ROKU
 

Zebranie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1900 
. 

W zebraniu uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności. 

Ad. 1 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot otwierając zebranie przywitał wszystkich 
zgromadzonych. 

Ad.2
 
PrzewodniczącyZebrania Leszek Banot przedstawił proponowany porządek obrad:
 
l.	 Otwarcie zebrania i powitanie uczestników zebrania. 
2.	 Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 
3.	 Wyznaczenie prowadzącego zebrania i protokolanta. 
4.	 Sprawozdanie z działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej. 

5.	 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wniosku o przeznaczenie środków z funduszu 
sołeckiego na rok 2017. 

6.	 Wolne wnioski. 
7. Zakończenie zebrania wiejskiego.
 
Mieszkańcy przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 3 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot wskazał, iż zgodnie z § 4. ust. 8 Statutu Sołectwa 

Brzezówka, stanowiącego załącznik do uchwały nr VIIV63/2014 Rady Gminy Hażlach z dnia 
12 listopada 2014 roku, poprowadzi dzisiejsze zebranie. Następnie wyznaczył protokolanta, 
którym został pracownik Urzędu Gminy Sylwia Lebioda. 

Ad. 4 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot przedstawił sprawozdanie z działalności Sołtysa 

i Rady Sołeckiej, w tym z realizacji zadań wykonywanych w ramach funduszu sołeckiego 

oraz wniosków do budżetu Gminy na 2016 rok. 
Mieszkańcy przyjęli sprawozdanie z działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej bez uwag. 

Ad. 5 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot poinformował, że wysokość środków 

przypadających Sołectwu Brzezówka do wykorzystania w ramach funduszu sołeckiego 

na 2017 rok wynosi 24.893,38 zł. Następnie odczytał wniosek Rady Sołeckiej, zgodnie 
z którym należy kontynuować realizację zadania pn. "Urządzenie miejsca wypoczynku dla 
mieszkańców wsi Brzezówka" poprzez: zakup, dostawę i montaż elementów siłowni 

zewnętrznej; zakup, dostawę i montaż stojaków rowerowych, ławek, koszy na śmieci i tablicy 
informacyjnej; wykonanie infrastruktury wokół boiska (tj. zakup, dostawę i montaż 

ogrodzenia oddzielającego obszar pola gry od widowni i piłkochwytów). 

Przewodniczący Zebrania Leszek Banot zwrócił się z zapytaniem czy są inne propozycje 
dotyczące przedsięwzięć, które mogą być wykonane w ramach funduszu sołeckiego. 



Mieszkańcy nie złożyli innych wniosków. 

Przewodniczący Zebrania Leszek Banot poddał pod głosowanie wniosek Rady Sołeckiej, 

który mieszkańcy przyjęli przy 7 głosach "za" i 1 głosie "wstrzymującym się ". Wniosek 
stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Przewodniczący Zebrania Leszek Banot odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr 112016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Brzezówka z dnia 6 września 20l6r. 
w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą 

mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu . 

Ad.6 
Wójt Grzegorz Sikorski omówił inwestycje zaplanowane do wykonania w 2016 roku 
na terenie Sołectwa Brzezówka. Ponadto wskazał, że firma NWR KARBON1A S.A. 
poinformowała o odstąpieniu od realizacji planu budowy zakładu górniczego na złożu węgla 

kamiennego Morcinek. 

Przewodniczący Zebrania Leszek Banot podziękował mieszkańcom, którzy reprezentowali 
Sołectwo Brzezówka na Dożynkach Gminnych oraz Wójtowi Gminy Hażlach 

za zrealizowanie większości wniosków złożonych do budżetu Gminy na ten rok. Następnie 

zwrócił się z prośbą do mieszkańców o dokładniejsze czyszczenie opon maszynom rolniczym 
wyjeżdżającym z pól, a także do radnego Powiatu Cieszyńskiego Grzegorza Konieczny 
o wsparcie ich wniosku dotyczącego wykonania projektu oraz kontynuowania prac 
związanych z budową chodnika wzdłuż ulicy Hażlaskiej. 

Przedstawiciel Automobilklubu Cieszyńskiego podziękował mieszkańcom za możliwość 

zorganizowania prób samochodowych na terenie Sołectwa Brzezówka, a także poprosił 

o zgodę mieszkańców do organizowania podobnych testów w przyszłości .
 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat organizowania testów rajdowych, w trakcie
 
której zwrócili uwagę, że:
 

l.	 nie powinny się one odbywać w trakcie żniw; 

2.	 informacja o organizowanych testach powinna być wywieszana na wszystkich tablicach 
ogłoszeń w Sołectwie ; 

3.	 przychylili się do organizowania testów rajdowych na terenie Sołectwa. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej , 
w trakcie której : 
1.	 wskazali na konieczność: 

1) wycięcia drzew i zakrzewień wzdłuż ulicy Hażlaskiej, 

2) wykonana przejścia dla pieszych na ulicy Hażlaskiej przy skrzyżowaniu z ulicą 

Zaleską oraz o poprawę bezpieczeństwa w tym rejonie poprzez jego lepsze 
oznakowanie, 

3) zabezpieczenia w miarę możliwości głównego zaworu gazu przy budynku Domu 
Wiejskiego, 

4) zwiększenia liczby patroli policyjnych w rejonie skrzyżowania ulicy Hażlaskiej z ulicą 

Zaleską, 

5) usunięcia załamania powstałego przy kratce ściekowej na chodniku przy ulicy 
Hażlaskiej ; 

2.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego wsi Brzezówka, zmiany Studium Uwarunkowań 

2 



i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Hazlach; zasad udzielania dotacji 
celowej na modernizację obiektów budowlanych w zakresie usuwania wyrobów 
azbestowych, reformy oświaty, likwidacji Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów 
Komunalnych na terenie Sołectwa Brzezówka, korespondencji prowadzonej ze Starostą 

Cieszyńskim odnośnie wykonania przejścia dla pieszych na ulicy Hażlaskiej przy 
skrzyżowaniu z ulicą Zaleską, 

3.	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, że rozezna czy istnieje możliwość udzielania rolnikom 
dotacji na usuwanie wyrobów azbestowych z budynków gospodarczych; 

4.	 Komendant Komisariatu Policji w Zebrzydowicach Łukasz Żyła wskazał , 
iż wystosuje pismo do Wydziału Ruchu Drogowego w sprawie zwiększenia liczby patroli 
policyjnych w rejonie skrzyżowania ulicy Haźlaskiej z ulicą Zaleską. 

Ad. 7 
W	 związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant:	 Przewodniczący Zebrania: 
•.{'ch o~f-( 

So łtys 

S o łec twa Brzezówka 
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